Игра - конкурс «Интеллектуальный марафон» по физической культуре
(Выберете и подчеркните правильный ответ)
1. Какой строй называется «шеренгой?»
а) в затылок друг к другу;
б) лицом к лицу;
в) плечом к плечу;
г) затылком к затылку.

2. Какой строй называется «колонной?»
а) в затылок друг к другу;
б) лицом к лицу;
в) плечом к плечу;
г) затылком к затылку.

3. Что нужно для игры в хоккей?
   а) мяч;
   б) ракетка и волан;
   в) клюшка и шайба;
   г) лыжи.

4. Что такое «аут» в футболе?
    а) штрафной удар;
    б) уход мяча за боковую линию;
    в) угловой удар;
    г) положение «вне игры».

5. Правильное дыхание – это:
    а) более продолжительный вдох;
    б) более продолжительный выдох;
    в) равная продолжительность вдоха и выдоха;
    г) вдох- через нос выдох – ртом.

6. Палки в лыжных гонках необходимы для:
     а) отталкивания;
     б) размахивания;
     в) поворотов;
     г) прыжков.

7. Прыжок в длину не засчитывается при:
     а) большом разбеге;
     б) заступе;
     в) приземлении на одну ногу;
     г) приземлении на две ноги.

8.  Что запрещено в баскетболе?
     а) игра руками;
     б) игра ногами;
     в) передача мяча партнёру;
     г) бросок в кольцо.
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              а) одной ноги;
              б) двух ног;
              в) правой ноги;
              г) левой ноги.


   10.   Сколько шагов после ведения мяча в баскетболе считается пробежкой?
        а) 1;
        б) 2;
        в) 3;
        г) 4.
              

